
Λύνω στο τετράδιο   μου   τα  παρακάτω προβλήματα. 

1. Στην έδρα της κυρίας υπήρχαν 16 τετράδια. Αν η 

κυρία τοποθετήσει άλλα 4, πόσα τετράδια θα έχει 

η κυρία στην έδρα  της; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Σε ένα αγρόκτημα υπάρχουν  κότες και 

γουρουνάκια. Οι κότες είναι 12. Τα γουρουνάκια 

είναι 4 περισσότερα. Πόσα είναι τα γουρουνάκια; 

Πόσα είναι τα γουρουνάκια μαζί με τις κότες που 

ζουν στο αγρόκτημα; 
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3. Η  Ιωάννα είχε  συλλογή με 20 αυτοκόλλητα. 

Αγόρασε άλλα 10. Πόσα αυτοκόλλητα  έχει τώρα;  
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